




Lot Description Estimate

1

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Bradford City 

(13/15, missing W. Clarke & W. Smith) (1 with 'W.W.' stamped to back & 1 

with slight marks to front, o/w gd/vg) (13)

£100-150

(plus BP*)

2
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Cardiff 

(Rugby), two cards, P.F. Bush & R.T. Gabe (gd/vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

3
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Durham City, 

type card, J. Smith (vg) (1) 

£60-80

(plus BP*)

4
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Durham City, 

type card, J. Turnbull (vg) (1) 

£60-80

(plus BP*)

5
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Leeds City, 4 

cards, T. Hynds, H. Kay, D.B. Murray & J. Thorp (gd/vg) (4)

£50-60

(plus BP*)

6

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Manchester 

United (14/15, missing Meredith) (2 with slight marks to backs, o/w gd/vg) 

(14) 

£150-200

(plus BP*)

7
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Middlesbrough, 

type card, S. Bloomer (gd) (1)

£600-800

(plus BP*)

8

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Reading (9/15, 

missing Bartholomew, Boden, Coquet, Edgeley, Mack & Minter) (1 with 

slight paper adhesion to back & one with slight mark to front o/w gd)

£80-100

(plus BP*)

9

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Woolwich 

Arsenal (11/15, Ashcroft, Dick, Gray & McEachrane) (1 with slight mark to 

back, o/w gd/vg) (11) 

£120-150

(plus BP*)

10
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Chelsea, 4 

cards, W. Bridgman, H. Ford, T. Logan & O.T. Marshall (vg) (4)

£80-100

(plus BP*)

11
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Clapton 

Orient, 4 cards, R. Dalrymple, N. Evans, J. Forrest & H. Gibson (vg) (4)

£80-100

(plus BP*)

12
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Crystal 

Palace, 4 cards, B.J. Bateman, H. Bright, H. Colclough & H. Collyer (vg) (4) 

£80-100

(plus BP*)

13
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Fulham, 4 

cards, E. Coquet, J. Houghton, H. Lee & A.W. Marshall (vg) (4) 

£80-100

(plus BP*)

14
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Millwall, 4 

cards, J. Borthwick, H. Butterworth, W. Davis & R. Dilley (vg) (4) 

£80-100

(plus BP*)

15
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Queens 

Park Rangers, 4 cards, J. Birch, W. Draper, J. Gregory & B. Ives (vg) (4)

£80-100

(plus BP*)

16
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Tottenham 

Hotspur, 4 cards, Bert Bliss, J. Cantrell, T. Collins & A. Grimsdell (vg) (4)

£80-100

(plus BP*)

17
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), West Ham 

United, 4 cards, H. Ashton, W.L. Askew, T. Brandon & F. Burton (vg) (4) 

£80-100

(plus BP*)

18

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Woolwich 

Arsenal, 4 cards, R. Benson, C.S. Buckley, J. Flanagan & H.T.W. Hardinge (vg) 

(4)

£80-100

(plus BP*)

19
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Sheffield 

Wednesday (set, 15 cards) (gd)

£120-150

(plus BP*)

CIGARETTE & TRADE CARDS  

WEDNESDAY 3 MAY - 10.30am, Lots 1-500 

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

20
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Watford 

(set, 15 cards) (6 with pin holes, fair/gd)

£70-90

(plus BP*)

21
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Football 

Officials (set, 15 cards) inc. Lord Kinnaird (gd) 

£600-800

(plus BP*)

22
Trade cards, Scottish Daily Express, So You Think You Know Football, 'P' size, 

Question 1 (gd) & Question 2 (slight foxing to back), only two recorded (2)

£25-40

(plus BP*)

23
Trade cards, Scottish Daily Express, Footballers, 'P' size, (31/34, missing nos 

28, 32 & 33) (mostly gd/vg) (31)

£80-120

(plus BP*)

24

Trade cards, Scottish Daily Express, Scottish Football Teams, 1957/8, 'P' size 

(set, 9 cards) Aberdeen, Airdrieonians, Queens Park, Raith Rovers, Rangers 

FC, St Mirren, Stenhousemuir, Stirling Albion & Third Lanark (gd/vg) (9) 

£40-60

(plus BP*)

25

Trade cards, Scottish Daily Express, Scottish Football Teams, 1956/7, 'P' size 

(set, 20 cards) includes Celtic, Rangers, Aberdeen, Third Lanark etc (gd/vg) 

(20)

£100-120

(plus BP*)

26

Trade cards, Sunday Mail (Scotland), (Anon), Scottish Footballers, 'P' size, 13 

cards, Bobby Baxter, Gordon Bremner, Hugh Brown, Billy Campbell, Bobby 

Campbell, Pat Daley, Jerry Dawson, Jas. Mason, William Findlay, Ian G. 

Harnett, John Shaw, Willie Thornton & Willie Waddell (4 with pin holes to 

top edge o/w gd/vg) (13) 

£50-70

(plus BP*)

27
Trade cards, Sunday Mail (Scotland), Sunday Mail Junior Sports Club, 

Scottish Footballers, 'P' size, 14 different cards (gen. gd) (14)

£50-70

(plus BP*)

28
Trade card, Clarke's Toffee, Footballers, 'K' size, type card, no 24, G. Taylor, 

Millwall, scarce (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

29
Trade card, Clarke's Toffee, Footballers, 'K' size, type card, no 26, J. G. Lane, 

Millwall, scarce (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

30

Trade cards, Clifford's, Footballers, (14/50, nos 1, 2, 4, 19, 25, 26, 27, 29, 30, 

31, 34, 40 & 42, gd) sold with a further 36 heavily trimmed cards from the 

same series (40)

£80-100

(plus BP*)

31

Cigarette cards, Lees, Northampton Town Football Club, 5 cards, nos 304 T. 

Thorpe (crease), 309 F. Walden (trimmed), 310 H. King (crease), 314 R. 

Hughes (gd) & 319 A. Jones Secretary (trimmed) (5) 

£80-120

(plus BP*)

32
Cigarette card, J. & F. Bell, Footballers, type card, no 29, John Devey, Aston 

Villa (gd) (1)

£40-50

(plus BP*)

33
Cigarette card, Clarke's, Football Series, type card, no 37, W. Meredith (gd) 

(1) 

£400-600

(plus BP*)

34
Trade card, Barratt's, Famous Footballers A12, type card, no 29 George Best, 

Manchester United (two slight marks to edges of front, gd) (1) 

£200-300

(plus BP*)

35

Cigarette cards, Pattreiouex, Footballers, Manchester United, a collection of 

8 cards, Series FA (1-96), 2 cards nos FA1 & FA65, Series FB (1-96), 5 cards 

nos FB33, FB35, FB37, FB42 & FB83 & Series FC (1-96), 1 card no FC44 (gd) 

(8)

£30-50

(plus BP*)

36

Cigarette & trade cards, Football, Manchester Utd, a comprehensive 

collection of  approx. 400 cards from many different series including Pinnace 

Footballers, Pattreiouex, Barratt's, Smith's, A&BC Gum, Topps etc. Viewing 

recommended. (mixed condition, a few poor/fair but mostly gd/vg) 

£150-200

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

37
Trade cards, Football, two sets, Mitcham Foods, Footballers (25 cards) & 

Chix Footballers (Portrait & Action, 25-48) (24 cards) (both ex)

£40-50

(plus BP*)

38 Cigarette cards, Lambert & Butler, Footballers 1930-1 (set, 50 cards) (vg)
£60-80

(plus BP*)

39
Cigarette cards, Mitchell's, two sets, Scottish Footballers & Scottish Football 

Snaps (50 cards in each set) (gd/vg) (100)

£70-90

(plus BP*)

40

Cigarette cards, Football, four sets, Carreras Famous Footballers (48 cards) 

& Popular Footballers (48 cards), sold with Phillips International Caps (50 

cards) & Soccer Stars (50 cards) (gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

41

Cigarette cards, Football, John Sinclair, 3 sets, English & Scottish Football 

Stars (50 cards), Well Known Footballers (North East Counties) (50 cards) & 

Well Known Footballers (Scottish) (50 cards) (all vg) (150) 

£50-70

(plus BP*)

42

Cigarette cards, Football, a collection of 13 sets, Ardath Famous Footballers, 

Carreras Turf Slides (all cut to size), Footballers & Famous Footballers, 

Churchman's Association Footballers A Series & 2nd Series, Player's, 

Association Cup Winners, Footballers Caricatures by 'MAC' & 'RIP', 

Footballers 1928, Footballers 1928-9 2nd Series, Hints on Association 

Football and Wills Association Footballers (Frame on back & No Frame on 

back) (all vg)  

£80-100

(plus BP*)

43

Cigarette cards, Hill's, Famous Footballers, three sets, (Coloured, Archer, 50 

cards), (Coloured with Address, 50 cards) & Additional Subjects (51-75) (all 

vg/ex) (125) 

£80-100

(plus BP*)

44
Trade cards, Carr's (Anon), Sports Soccer Card Series, 190mm x 76mm (set, 

20 cards) includes George Best, Bobby Charlton etc (gd) 

£80-100

(plus BP*)

45
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Autographed Photos), 'M' size (set, 32 

cards) (gd)

£30-50

(plus BP*)

46
Cigarette cards, Germany, Greiling, 'Ligabilder Meister Serie', Footballers, 50 

cards in 25 uncut pairs plus 121 single issues, duplication (gd)   

£60-80

(plus BP*)

47
Cigarette cards, BAT, Dutch Footballers, 28 different cards (some with slight 

marks o/w gd/vg) (28)

£80-100

(plus BP*)

48

Trade cards, 5 albums of Football related cards, many different issuers inc. 

Barratt's, The Sun, Thomson, A&BC, Esso etc, also a few cigarette cards inc. 

Gallaher & Smith's (mixed condition, fair/gd) (100's, some duplication)

£80-120

(plus BP*)

49

Trade stickers, accumulation of Football stickers, mostly Panini & Merlin 

issues inc. Panini Football 79, 81, 86, 88, FIFA 365, World Cup 2022 etc, also 

Merlin England 2006, Italian issues, a few empty packets etc (vg) (100s) 

£30-50

(plus BP*)

50
Trade cards, Football, a box of modern football trading cards, Panini, Topps 

& Match Attax issues (vg/ex) (100s) 

£25-40

(plus BP*)

51

Trade cards & stickers, a large accumulation of football related cards, 

stickers & albums inc. Sun Soccer Cards, Topps Footballer cards, Esso Coin 

Albums inc. Italy World Cup 90 (complete) & The Story of the FA Cup 1872-

1972 (complete), Sainsbury's England Official Squad Collection 1998 

(complete), various album, mostly part complete etc (mixed condition, 

poor/vg) (12 large box)

£50-80

(plus BP*)

52
Trade cards, Topical Times, Footballers, Scottish, 1938, ref HT97-4 (23/24, 

missing Delaney, Celtic) (gen. gd)  

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

53

Trade cards, Barratt's, Cricketers, Footballers & Football Teams, 13 

Footballer cards including 1 duplicate, J. Bamber Leicester City (x2), Barrass 

Manchester City, H.G. Batten Plymouth Argyle, W. Benton Blackpool, T. 

Curry Aberdeen, J. Ewart Aberdeen, J. Farquharson Cardiff City, A.J. Harland 

Everton, G. Mee Blackpool, J. Meredith Blackpool, A. Watson Blackpool & W. 

Webster Middlesbrough (gen. gd) 

£70-90

(plus BP*)

54

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Footballers, Base M, 6 cards, Officials 

John Lewis Blackburn, A. Kingscott Derby & J. Fox Sheffield & Hallamshire, 

plus Rugby F. Soane Bath English F.T., B. Tune Ireland & W.B. Thompson 

South (fair/gd) (6)

£50-70

(plus BP*)

55
Trade issue, Anglo-American Chewing Gum Ltd, Soccer Hints (poster) 

showing all 72 wrappers in the series (folded, vg)

£30-50

(plus BP*)

56
Trade cards, Thomson, Footballers - To Stand Up, press out shaped 

footballers all complete with name tags, 33 different, ref HT44 (gd) (33)

£40-60

(plus BP*)

57
Cigarette cards, Phillips, Sports Package issues, 20 different, all cut to size, 

Footballers (12), Cricketers (2), Jockeys (3) & Speedway Riders (3) (gd)

£40-50

(plus BP*)

58

Cigarette cards, Phillips, Sports Package issues, Footballers 3rd Series 

(22/25, missing W.J. Charles, G. Robledo & W. Liddell) all on card & cut to 

size, plus 1 duplicate uncut card of Hogan (all with light indentations 

vertically down cards o/w gd) (23) 

£40-50

(plus BP*)

59
Trade card, Whitehead Furs, Footballers, type card, Howarth (Bob Haworth, 

Bolton Wanderers, circa 1920, surname mis-spelt on card), scarce (gd) (1)

£70-90

(plus BP*)

60
Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 6 cards, Aston Villa, 3 cards, 

1932, 1933 & 1934 & Birmingham 3 cards, 1932, 1933 & 1934 (fair/gd) (6) 

£60-80

(plus BP*)

61
Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 6 cards, Everton, 3 cards, 

1932, 1933 & 1934 & Liverpool, 3 cards, 1932, 1933 & 1934 (fair/gd) (6) 

£60-80

(plus BP*)

62

Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 4 cards, Blackpool 1932, 

Bolton Wanderers 1932, Preston North End 1934 & Grimsby Town 1934 (gd) 

(4)

£40-60

(plus BP*)

63
Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 4 cards, Chelsea 1932 & 1933 

& Tottenham Hotspur 1933 & 1934 (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

64
Trade cards, Barratt's, Football Team Folders, 4 cards, Newcastle United, 

1932 & 1933 & Sunderland 1932 & 1933 (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

65

Cigarette cards, Smith's, Footballers (Blue back, No Series Title, Cup Tie 

Cigarettes) (set, 100 cards, numbered 1-104, nos 1, 13, 53 & 54 not issued) 

(mostly gd/vg) includes Meredith card (slightly trimmed) (100)

£700-800

(plus BP*)

66

Cigarette cards, Phillips, Footballers (1-1109, all Address 'Photo' backs) a 

comprehensive collection of 950+ cards with numerous variations, includes 

a Meredith card (mostly gd/vg) 

£300-500

(plus BP*)

67

Cigarette cards, Ogden's, four sets, Club Badges (50 cards), Marvels of 

Motion (25 cards), Orders of Chivalry (50 cards) & Records of the World (25 

cards) (mostly vg)    

£80-100

(plus BP*)

68
Cigarette cards, three sets, Ogden's, Billiards by Tom Newman (50 cards) & 

Trick Billiards (50 cards), sold with BAT Billiards (50 cards) (vg) (150)

£50-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

69
Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts 3rd Series (Blue Back, 50 cards), 5th 

Series (25 cards) & Boy Scouts (Different) (50 cards) (mostly gd/vg) (125) 

£60-80

(plus BP*)

70

Cigarette cards, Ogden's, Horse Racing, 3 sets, Trainers & Owners Colours 

1st Series (25 cards), Owners Racing Colours & Jockeys (Green back, 25 

cards) & (Blue back, 50 cards) (vg) (100)

£50-80

(plus BP*)

71
Cigarette cards, Ogden's, Horse Racing, 2 sets, Steeplechase Celebrities (50 

cards) & Steeplechase Trainers & Owners Colours (50 cards) (vg) (100)

£30-50

(plus BP*)

72
Cigarette cards, Ogden's, Horse Racing, 2 sets, Prominent Racehorses of 

1933 (50 cards) & Racehorses (50 cards) (gd/vg) (100)

£60-80

(plus BP*)

73

Cigarette cards, Ogden's, Tabs, Leading Generals of the War (Descriptive, 

one set with 'Tabs' on back, the other without) inc. Baden Powell (25 cards 

in each set) (gen, gd) (50)

£40-50

(plus BP*)

74

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, General Interest Base C (451-500) 

inc. 6 golfers, J.H. Taylor, Hart Vardon, J. Ball Jun., H.H. Hilton, J. Braid & 

J.Graham Jun., also cricketers, race horses etc (set, 50 cards) (gd) 

£80-100

(plus BP*)

75
Cigarette cards, Ogden's (Overseas), Birds of Brilliant Plumage (No Frame 

Line) (set, 52 cards) (gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

76
Cigarette cards, Ogden's (Overseas), Burmese Women (Polo, Apple Green 

Border) (set, 25 cards) (vg)

£40-60

(plus BP*)

77

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Actresses, Base M, 130 cards, all with 

initials starting 'V', appears to be all 127 different subjects in Ogden's 

reference book list 'MV' plus 3 variation cards (gd) 

£100-150

(plus BP*)

78

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Actresses, Base M, 105 cards, all with 

initials starting W-Z, appears to be all 95 different subjects in Ogden's 

reference book list 'MW' plus 10 variation cards (gd) 

£80-120

(plus BP*)

79 Cigarette cards, Ogden's, Motor Races 1931 (set, 50 cards) (gd/vg)
£40-50

(plus BP*)

80

Cigarette cards, Ogden's, Tabs, a collection of approx. 370 cards, mostly 

from Series C, D & E & inc. approx. 90 Sport related cards inc. Footballers 

(15), Cricketers (14), Boxers etc  (some slight duplication) (mixed condition, 

poor/vg)

£150-200

(plus BP*)

81
 Cigarette cards, Ogden's, Leaders of Men (set, 50 cards) inc. Abraham 

Lincoln, George Washington, etc (gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

82

Cigarette cards, Ogden's Tabs, General Interest 'A' Series, 8 cards, all Boxers, 

Tommy Sullivan, Frank Craig, Tom Sharkey, Dick Burge, John L. Sullivan, Jem 

Barry, Pedler Palmer & Kid McCoy (some slight faults, gen. gd) (8)  

£60-80

(plus BP*)

83

Cigarette cards, Ogden's, Birds, a collection of 7 sets, Foreign Birds (50 

cards), Birds Eggs (50 cards), Birds Eggs (Cut Outs) (50 cards), British Birds 

(50 cards), British Birds (Second Series) (50 cards), British Birds (Cut Outs) 

(50 cards) & British Birds & Their Eggs (50 cards) (vg)

£100-150

(plus BP*)

84

Cigarette cards, Ogden's, three sets, Captains of Association Football Clubs 

& Colours (44 cards), How to Swim (50 cards) & Swimming, Diving & Life 

Saving (50 cards) (144 cards)

£50-80

(plus BP*)

85

Cigarette cards, Ogden's, 4 sets, Air Raid Precautions (50 cards), Applied 

Electricity (50 cards), Broadcasting (50 cards) & By The Roadside (50 cards) 

(all vg) (200)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

86
Cigarette cards, Boxing, Burstein & Issacs, Famous Prize-Fighters (Mixed 

Lettering) (set, 50 cards) includes Jack Johnson (vg)

£120-150

(plus BP*)

87

Cigarette cards, Major Drapkin, Sporting Celebrities in Action (set, 36 cards 

including withdrawn card no 18), Golf, Cricket, Boxing, Horse Racing etc 

(gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

88 Cigarette cards, A. & J. Couden, Sports Alphabet (set, 25 cards) (vg)
£70-90

(plus BP*)

89 Cigarette cards, Faulkner's, Angling (set, 25 cards) (ex)
£70-90

(plus BP*)

90
Trade silks, The Happy Home, Child Silks, 'M' size (28/32, missing Mabel, 

Christine, Daisy & Laura) (gd)

£120-150

(plus BP*)

91
Trade silks, The Happy Home, Our Lucky Flowers, 'M' size (set, 9 silks, plus 7 

back variations) (gen. gd) (16) 

£50-80

(plus BP*)

92

Trade cards, British Automatic, 5 sets, British Aircraft (24 cards), British 

Locomotives (24 cards), Dogs 'A' series (32 cards), Fresh Water Fish (24 

cards) & History of Transport (24 cards) (mostly gd/vg) 

£40-50

(plus BP*)

93

Trade cards, Topps, Garbage Pail Kids, 2 sets Set 2a (42a to 83a), Set 1b (1b 

to 39b), also The Sloppy Slobs Stickers (complete set of 160 loose stickers), 

plus a further 30 loose Garbage Gang gaming cards (all vg/ex) 

£50-80

(plus BP*)

94

Trade cards, Transport, a collection of 24 wrapped sets, all appear complete 

but not individually checked inc. Barber's Tea Aeroplanes, ROSPA Veteran 

Cars, Priory Tea I-Spy Aircraft, Halpin's Aircraft of the World (Double cards), 

Autobrite Vintage Cars, Blue Band History of London's Transport 1st Series 

(Blue Front) etc (all appear vg)

£50-70

(plus BP*)

95
Trade cards, Como Confectionery, Supercar, 2nd Series (26-50) (set, 25 

cards) (ex)

£40-60

(plus BP*)

96

Trade cards, a collection of 9 sets, Cadet Sweets Record Holders of the 

World (50 cards), Radio Fun British Sports Stars (20 cards), Sweetule Famous 

Sports Records (25 cards), Comet Sweets Record Holders of the World (25 

cards), Olympic Achievements 2nd Series (25 cards), Adolph Famous 

Footballers 'A' Series (24 cards), West Midlands Collectors Centre Busby 

Babes (24 cards), Kane Cricket Club & Badges (25 cards) & Cromwell Stores 

Racing Colours (25 cards) (all vg/ex) 

£40-50

(plus BP*)

97
Trade issues, Topps, Real Movie Giant Pin-Up Posters (set, 12 posters) inc. 

Star Wars, Jaws, Young Frankenstein etc (folded as issued, gd/vg)

£20-40

(plus BP*)

98 Trade cards, A&BC Gum, Magic (set, 36 cards) (vg)
£40-50

(plus BP*)

99
Trade cards, Myers & Metroveli (Gum), Film Stars 'A' Series (1-48), (37/48, 

missing, 7, 8, 17, 24, 37, 38, 41, 43, 44, 46 & 47) (vg)  

£50-70

(plus BP*)

100

Trade cards, two large paper style issue sepia issues, part set & set, Film 

Fun, Film Stars of 1920 (7/15 inc. Harold Lloyd) & Ranger, World Records We 

Are Proud Of (set, 12 cards) (gd) (19) 

£30-50

(plus BP*)

101 Trade cards, Cave, Austin & Co, Inventors Series (set, 20 cards) (gd) 
£50-80

(plus BP*)

102 Trade cards, Chivers, Wild Wisdom (set, 24 cards) (2 with toned backs, gd)
£30-50

(plus BP*)

103 Trade cards, Cadbury's, British Trees Series (set, 12 cards) (gd)
£25-40

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

104 Trade cards, Cadbury's, Cathedral Series (set, 12 cards) (gd) 
£20-40

(plus BP*)

105
Trade card, Cadbury's, single card issue, Largest Steamers in the World, 

Titanic Card (gd/vg) (1)

£50-70

(plus BP*)

106
Trade cards, Barbers Tea, Cinema & Television Stars (set, 24 cards plus 

advertising card checklist) inc. Marilyn Monroe, Grace Kelly etc (vg) (25)

£25-35

(plus BP*)

107 Trade cards, Edmondson's, British Ships (set, 20 cards) (vg)
£30-50

(plus BP*)

108
Trade cards, Home Weekly, Little Charlie Cards (Charlie Chaplin) (set, 12 

cards) 

£50-70

(plus BP*)

109 Trade cards, Girls Weekly, Flower Fortune Cards (set, 12 cards) (gen. gd)
£40-60

(plus BP*)

110
Trade cards, William Gossage & Sons, British Birds & Their Eggs (set, 48 

cards) (gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

111
Trade cards, William Gossage & Sons, Butterflies & Moths (set, 48 cards) 

(gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

112
Trade cards, Huntley & Palmers, The Seasons, 'P' size (set, 12 cards, 11 with 

matching 'La Gaufrette Vanille' backs & one 'Sponge Rusks' back) (gd)

£40-60

(plus BP*)

113
Trade cards, Huntley & Palmers, Sports (Semi Circular Background) (set, 12 

cards) (some with slight marks to backs, mostly gd)

£60-80

(plus BP*)

114 Trade cards, Jibco Tea, Screen Stars, 'K' size (set, 25 cards) (vg)
£40-50

(plus BP*)

115 Trade cards, Maynards, Girl Guide Series (set, 18 cards) (gd/vg)
£200-250

(plus BP*)

116
Trade cards, Home & Colonial Stores, War Pictures (Different) (set, 100 

cards plus approx. 15 variation cards) (gd) 

£200-250

(plus BP*)

117
Trade cards, two sets, Thomson, Guns in Action (12 cards) & Anon, Speed 

Marvels of 1936 (8 cards plus special folder of issue) (gd)

£20-40

(plus BP*)

118

Trade cards, Robertson's, British Medals, 8 cards,  6 standard size, 1914 Star, 

Military Cross, Victoria Cross, Military Medal, Distinguished Conduct and 

Distinguished Service Order & 2 circular, Distinguished Conduct and 

Distinguished Service Order (gd) (8)

£40-50

(plus BP*)

119
Trade cards, Boxing, Cartledge, Famous Prize Fighters (set, 50 cards plus 3 

variation cards for nos 13, 19 & 40) (vg)

£50-80

(plus BP*)

120

Trade cards, Baines Shields, Rugby, a collection of 13 cards all in very good 

condition, Bradford (x2, different), Broughton Rangers, Leigh, Widnes, Wigan 

(x2, different), Barnsley Parish Church, Manningham, Yorkshire, Hunslet, 

Keithley & 'Play Up Rovers' (vg)

£200-300

(plus BP*)

121
Trade cards, Rowntree's, The Old & The New (42/48, missing nos 1, 17, 38, 

43, 45 & 47) all with vouchers still attached (gd) (42) 

£70-80

(plus BP*)

122 Trade cards, Calvert, Dan Dare (set, 25 cards) (vg)
£50-80

(plus BP*)

123 Trade cards, Barratt's, Tom & Jerry (set, 50 cards) (vg) 
£20-40

(plus BP*)

124
Trade cards, James Almond & Sons, Sports & Pastimes (set, 25 cards) (some 

with slight faults, gen. gd) 

£70-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

125 Trade cards, Thomson, Battles for the Flag, 'P' size (set, 26 cards) (vg)
£50-60

(plus BP*)

126
Trade cards, Dinkie Grips, Stars & Starlets, two sets, First Series (24 cards) & 

Second Series (20 cards) (vg) (44)  

£40-50

(plus BP*)

127
Trade cards, Dinkie Grips, two sets, M.G.M. Films 3rd Series (20 cards) & 

M.G.M. Stars 7th Series (24 cards) (gd/vg) (44)

£40-50

(plus BP*)

128
Trade cards, Dinkie Grips, two sets, Warner Bros. Films Sixth Series (24 

cards) & Warner Bros. Artists Fourth Series (24 cards) (gd/vg) (48)

£40-60

(plus BP*)

129
Trade cards, Secrets, Film Stars (Miniature Playing Cards), 'K' size (set, 52 

cards plus paper packet) (vg)

£30-50

(plus BP*)

130
Trade cards, The School Friend, Popular Girls of Cliff House School, 'X' size 

(set, 10 cards) (vg)

£30-50

(plus BP*)

131 Trade cards, Bubbles Inc., Outer Limits (set, 50 cards) (gd) 
£180-220

(plus BP*)

132
Trade cards, United Co-Operative Baking Society, Happy Families, 'M' size 

(set, 24 cards) (gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

133 Trade cards, Fry's, Scout Series (33/50) (mixed condition, poor/gd)
£60-80

(plus BP*)

134 Trade cards, Pascall's, Royal Naval Cadet Series (8/12) (mixed backs, fair/gd)
£50-60

(plus BP*)

135
Trade cards, Pascall's, Military Series (6 cards) (mixed backs) nos 4, 5, 11, 14, 

16, (sl back damage) & 30 (all with sl foxing & minor faults, fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

136 Trade cards, Pascall's, Dogs, (set, 18 cards) (gd)
£30-50

(plus BP*)

137

Trade card albums, a selection of 6 Barratt's & Bassett's card albums, all 

used some part-complete and some with corner mounts showing inc. 

Barratt's, Huckleberry Hound, World Record Breakers,  Bassett's, Nursery 

Rhymes Painting book and album, Victoria Cross Heroes in Action etc (gen 

gd)

£25-40

(plus BP*)

138
Trade cards, Fleer, unopened box of 18 packs of Batman Forever Trading 

cards still in original wrapping (mint)

£25-40

(plus BP*)

139

Trade albums and wrappers, 3 unused Football albums, Barratt's, Football 

Picture Album (1960's), Topps, Footballer Album & The Saint & Greavsie All 

Star Football Collection album sold with 2 Footballer wax wrappers (vg) 

£30-50

(plus BP*)

140

Trade card albums etc, a collection of 6 unused trade card albums,  

Bassett's, Nursery Rhymes Painting book and album, Barrett's, Hologrems, 

Keeper's Log Book The Story Unfolds & tin badge, Survival on Star Colony 9, 

Knight Rider & World Record Breakers (gd/vg)

£25-40

(plus BP*)

141
Trade cards, a shoebox full of trading cards, various ages inc. Whitbread Inn 

Signs, Radio Fun, PG Tips, Sainsbury's, Monty Gum etc (mostly vg) (100's) 

£20-40

(plus BP*)

142
Trade cards, Weetabix, Asterix, His Friends & Foes, part set, 5 strips of 5 

uncut cards plus 1 duplicate strip 

£30-40

(plus BP*)

143
Trade cards, Toby (Anon), Dogs (1-24) & 2nd Series (25-48) (two sets, 24 

cards in each) (gd) 

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

144

Trade cards, Liebig, 4 German edition sets, Scenes of People in Alsace S65 

(10 cards), Children's Games III S140 (6 cards), Christopher Columbus S192 

(6 cards) & Cinderella S211 (6 cards) (fair/gd) (28) 

£100-150

(plus BP*)

145

Trade cards, Liebig, Inventions of the Nineteenth Century (5/6 German 

edition) & Famous Composers II (French) (set, 6 cards, Belgian edition) (gd) 

(11)

£30-35

(plus BP*)

146
Trade cards, Liebig, Puzzles (Hidden Objects) VI, ref S241, two different sets, 

French & German editions (6 cards in each set) (gd) (12)

£50-60

(plus BP*)

147
Trade cards, Liebig, Scenes with Negroes 1, ref S246, three different sets, 

Belgian, Italian & German editions (6 cards in each set) (gd/vg) (18)

£70-80

(plus BP*)

148
Trade cards, Liebig, Children's Rhymes, ref S253, German edition (set, 6 

cards, 5 red printing, 1 brown) (gd) (6)

£50-80

(plus BP*)

149
Trade cards, Liebig, Viennese Life II, ref S256, German edition (5/6 cards) 

(gd)

£50-60

(plus BP*)

150
Trade cards, Liebig, Fishing, ref S280, two different sets, German & French 

editions (gd) (12)

£40-50

(plus BP*)

151
Trade cards, Liebig, Scenes From Opera II, ref S391, four different sets, 

French, Belgian, Italian & German editions (6 cards in each set) (gd/vg) (24)

£30-50

(plus BP*)

152

Trade cards, Liebig, 3 French edition sets, Japanese ref S87, The Moon & the 

Japanese Girl ref S147 & In Japan I ref S408 (6 cards in each set) (mostly 

gd/vg) (18) 

£60-80

(plus BP*)

153
Trade cards, Liebig, Passports of the World, ref S92 (set, 12 cards) (fronts vg 

some with very slight staining to corners of rear, gen gd/vg) (12) 

£50-60

(plus BP*)

154

Trade cards, Liebig, eight early Liebig cards all with vertical backs, Children 

Advertising the Extract ref S11A (1), Adults Advertising the Extract ref S12 (2) 

& Pierrot's Black Caps with Coloured Clothes, ref S23 (Three with & two 

without Liebig identification in scene) (gd) (8)   

£50-60

(plus BP*)

155 Trade cards, Liebig, Table Cards, Sporting Scenes, ref T8 (set, 6 cards) (gd/vg)
£40-60

(plus BP*)

156
Trade cards, Liebig, Table Cards, Children & Hares, ref T2 (set, 6 cards) 

(gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

157
Trade cards, Liebig, Menu Cards, Royal Women, ref M37, two cards, diecut, 

The Empress of Germany & The Queen of Italy (vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

158
Trade cards, Liebig, The Composer Gluck Ref S1114, German edition (set, 6 

cards) (vg)

£50-60

(plus BP*)

159
Trade cards, Liebig, Parsifal (Opera) Ref S788, Belgian edition (set, 6 cards) 

(gd)

£30-40

(plus BP*)

160

Trade cards, Liebig, a collection of 29 different sets with nos ranging 

between S1141-S1162 some with language variations, noted Milan 

Cathedral S1157 (12 card set) & the very scarce German printing of S1155 

Culinary Art , other sets include The Glove as a Symbol Ref S1142, Military 

Music S1145, etc (gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

161

Trade cards, Liebig, a collection of 34 different sets with nos ranging 

between S1163-S1191, some with language variations, noted Popular Fairy 

Stories Ref S1178 (3 editions inc. German & Italian), also The Vatican Guards, 

Ref S1167, Nero (Opera) Ref S1169 etc (gd/vg) 

£70-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

162

Trade cards, Liebig, album containing approx. 50 sets with nos ranging 

between S1501 - S1550,  French, Italian & Belgian editions (gd/vg) (list 

available on request)

£60-70

(plus BP*)

163

Trade cards, Liebig, album containing approx. 50 sets with nos ranging 

between S1551 -S1600,  French, Italian & Belgian editions (gd/vg) (list 

available on request)

£50-60

(plus BP*)

164

Trade cards, Liebig, album containing approx. 50 sets with nos ranging 

between S1601 -S1650,  French, Italian & Belgian editions (gd/vg) (list 

available on request)

£60-70

(plus BP*)

165

Cigarette cards, selection of 20 scarce cards, A. Baker Actresses 3 sizes (2), 

Bell's Series, Scottish Clan Series (1), Bewley's War Series (2), Faulkner South 

African War Series (1), Gloag Home & Colonial Regiments (1), Hill's 

Fragments from France (Coloured) (2), War Series (2), Hudden's Beauties 

HUMPS (Blue back) (1), Taddy Royalty Series (1), Territorial Regiments (1), 

Wills, Locomotives & Rolling Stock (5) & Australian & English Cricketers (1) 

(gen. gd) (20)

£50-80

(plus BP*)

166
Cigarette cards, A. Baker & Co, Actresses, BLARM, two cards, L. Bernard 

(58mm back) & Manon (65mm back) (vg) (2) 

£30-50

(plus BP*)

167
Cigarette cards, A. Baker & Co, Beauties of All Nations (A. Baker), 5 cards, 

Albanian, Canadian, Chinese, Russian & Spanish (gd) (5)

£40-50

(plus BP*)

168
Tobacco insert, A. Baker & Co, fold-over paper exchange  insert for the 

purchase back of cards from the Beauties of All Nations Series (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

169
Cigarette card, A. Baker & Co, Actresses, 3 Sizes (Different), 'L' size, type 

card, Dorothy Usner (vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

170
Cigarette cards, Mitchell's, Actresses, FROGA B (Brown), 4 cards, Dorothea 

Baird, Clara Butt, Cavania & Lilly Hanbury (vg) (4) 

£40-60

(plus BP*)

171
Cigarette cards, Wills, Beauties (P/C inset), 10 cards, AD, 5D, 7D, 8D, JD, QD, 

8C, 9C, KH & QS (gen. gd) (10)

£60-80

(plus BP*)

172
Cigarette cards, Henry Archer & Co, Actresses FROGA, both with 'Golden 

Returns' back, two cards, Clara Butt & Madame Calve (vg) (2)  

£50-70

(plus BP*)

173

Cigarette cards, Henry Archer & Co, Actresses FROGA, both with 'M.H.F. 

Smoking Mixture' backs, two cards, Agnes Huntington (vg) & Miss Winifred 

Johnson (gd/vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

174

Cigarette cards, A. Baker & Co, British Royal Family, 4 cards, HRH The Duke 

of Cornwall & York, HRH The Duchess of Cornwall & York, Queen Victoria on 

Her Coronation, Age 19 & Queen Victoria as she appeared on the morning of 

Her Accession (fair/gd) (4)

£50-60

(plus BP*)

175
Cigarette cards, Hudden's, Beauties HUMPS (Orange back), two cards, ref 

H222, pictures nos 8 & 13 (gd) (2)

£60-70

(plus BP*)

176
Cigarette cards, Britannia Anonymous Society Cigarettes, Beauties & 

Couples, two cards, ref H532, pictures nos 7 & one unrecorded? (gd) (2)

£70-80

(plus BP*)

177
Cigarette cards, Britannia Anonymous Society Cigarettes, Beauties & 

Couples, two cards, ref H532, pictures nos 4 & 24 (gd) (2)

£70-80

(plus BP*)

178

Cigarette cards, Wills (Overseas), Miniatures (Metal), 4 oval pictures on 

metal, Marie Antoinette, Paulina Wife of Sir Codrington E. Carrington, Nell 

Gwyn & Mrs Robinson (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

179

Cigarette cards, Wills (Overseas), Miniatures (Metal), 4 oval pictures on 

metal, Mrs Carnac, Mary Davis, Mary Queen of Scots (some slight flaking) & 

Portrait of a Lady (gd) (4)

£50-80

(plus BP*)

180 Cigarette card, Kinnear, Actresses, type card, Blanche Vaudon (vg) (1) 
£40-60

(plus BP*)

181
Cigarette cards, Taddy, Actresses (Collotype), two cards, Miss Annie Abbott 

& Miss Mary Ansell (gd) (2)

£80-100

(plus BP*)

182
Cigarette cards, Taddy, Actresses (Collotype), two cards, Miss Maude 

Branscombe & Miss Phylis Broughton (gd) (2) 

£80-100

(plus BP*)

183
Cigarette cards, Taddy, Actresses (Collotype), two cards, Miss Violet 

Cameron & Miss Flo Henderson (gd) (2) 

£80-100

(plus BP*)

184
Cigarette cards, Taddy, Actresses (Collotype), two cards, Miss Annie Hughes 

& Miss Lettie Lind (gd) (2) 

£80-100

(plus BP*)

185
Cigarette card, The Globe Cigarette Co, Actresses-French, type card, Bresil 

(slight edge marks, gd) (1)

£80-100

(plus BP*)

186
Cigarette card, France, Le Globe, Henri Kiss, type card, Beauty, 'XL' size, as 

WI ref G370-120 (IV, C) (gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

187
Cigarette cards, Hignett's, Beauties, Gravure (Cavalier), 3 cards, ref H198, 

pictures nos 12, 27 & 40 (gd) (3)

£40-60

(plus BP*)

188
Cigarette cards, Mackenzie, Music Hall Artistes, 3 cards, Neil Kenyon, Gertie 

Millar & Phylis Dare (gd) (3)

£25-40

(plus BP*)

189
Cigarette cards, Phillips, Beautiful Women, 'L' size, 4 cards, nos W514, 

W522, W536 & W545 (gd) (4)

£30-50

(plus BP*)

190
Cigarette cards, Richmond Cavendish, Beauties AMBS, ref H373, two cards, 

pictures nos 2 & 11 (gd/vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

191
Cigarette cards, Richmond Cavendish, Beauties AMBS, ref H373, two cards, 

pictures nos 4 & 9 (gd/vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

192
Cigarette cards, Raymond Revuebar, Striptease Artistes, 'M' size, 8 cards nos 

4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, & 12 (vg)

£50-60

(plus BP*)

193
Cigarette cards, Cuba, Henry Clay & Block, Beauties, Flower Girls, (tarjeta 

Postal Series) (set, 25 cards) (gen gd) 

£60-80

(plus BP*)

194

Cigarette cards, South America, a collection of 20 type cards, all featuring 

Actresses & Beauties, various issuers inc. Alvarez, Estrella, Testoni, Somay 

etc (gd/vg)  

£40-50

(plus BP*)

195
Cigarette cards, South America, Chilena, Cinema Series 555-5 (A), 'Serie N' 

(set, 60 cards) (gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

196
Cigarette cards, South America, El Buen Tono, General Series (Dark Green), 

Bullfighters, 'M' size, 29 different cards (gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

197
Cigarette cards, South America, El Buen Tono, General Series (Dark Green), 

Beauties, 'M' size, 27 different cards (gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

198

Cigarette cards, South America, two part sets, Anon 'La Tecnica Del Foot-

Ball' (Hints on Association Football) (1-50, 28/50) & Nacional (Nobleza) 'La 

Tecnica Del Foot-Ball' (Hints on Association Football) (Coloured, 26-50, 

24/25, missing no 26) (gen. gd) 

£50-70

(plus BP*)

199
Cigarette cards, South America, Nacional (Nobleza), 'Ejercicios Diarios' 

(Daily Exercises) (set, 50 cards) (ex) (50)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

200

Cigarette cards, South America, a collection of 78 printed cards, mostly Peru 

& Argentinian issues, various issuers & subjects inc. Beauties, Flags, Stamp 

cards etc (gen. gd) (78)  

£40-60

(plus BP*)

201

Cigarette cards, South America, a collection of 68 photographic cards, 

mostly issued in Uruguay, Argentina & Peru, various issuers & subjects inc. 

Beauties, Actresses, Cinema, Theatre etc (gen. gd)  

£40-60

(plus BP*)

202

Cigarette cards, South Africa, Kentucky Tobaccos Ltd, The March of 

Mankind 'L' size inc. George Washington, Napoleon, Sir Francis Drake etc 

(set, 120 cards) (vg)  

£60-70

(plus BP*)

203
Trade cards, Germany, Schumm, Stories by James Fennimore Cooper, inc. 

American War of Independence, Mohicans etc 'L' size (set, 60 cards) (gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

204

Cigarette cards, Germany, Eilbrecht, 'Von Nurnberg bis Stalingrad' (From 

Nurnburg to Stalingrad), WW2 pictures issued in 1952. This was one of the 

last sets issued in West Germany before the Government banned the issue 

of collectors cards with Tobacco Products. Set of 360 cards in issued in 60 

series of 6 cards per group. Possibly unrecorded? (vg, most with original 

packets)  

£50-80

(plus BP*)

205

Cigarette cards, Germany, Bulgaria & Monopol Sports Photos, a large 

accumulation of cards with duplication throughout, approx. 1200 in total, all 

wrapped. (appear vg)

£50-60

(plus BP*)

206 Cigarette cards, Wills, Wild Animals of the World (set, 50 cards) (gd)
£60-80

(plus BP*)

207

Cigarette cards, Wills, Wild Animals of the World (Grey, descriptive back), 15 

cards, Bactrian Camel, Cheeta, Grizzly Bear, Indian Elephant, Jaguar, 

Leopard, Lion, Mongoose & Cobra, Ocelot, Polar Bear, Raccoon, Reindeer, 

Skunk, Tiger & Zebra (gen. gd) (15) 

£100-120

(plus BP*)

208
Cigarette cards, Wills (Australia), Soldiers of the World (set, 50 cards) 

(fair/gd)

£80-120

(plus BP*)

209 Cigarette cards, Morris, Actresses (Black & White) (set, 30 cards) (gd/vg) 
£20-25

(plus BP*)

210 Cigarette cards, John Sinclair, North Country Celebrities (set, 4 cards) (gd/vg)
£80-120

(plus BP*)

211
Cigarette cards, Faulkner's, Our Gallant Grenadiers (No I.T.C. Clause) (14/20, 

missing nos 4, 5, 7, 9, 14 & 20) (gd/vg) (14)

£80-100

(plus BP*)

212 Cigarette cards, Wills, Our Gallant Grenadiers (19/20, missing no 1) (vg) (19)
£180-220

(plus BP*)

213
Cigarette cards, Phillips, two sets, First Aid Series (25 cards) & First Aid (50 

cards) (vg) 

£40-60

(plus BP*)

214

Cigarette cards, Wills, Cinema Stars, three sets, 1st Series (25 cards), 2nd 

Series (25 cards) & 3rd Series (50 cards, including Walt Disney, Laurel & 

Hardy etc) (vg)

£80-100

(plus BP*)

215

Cigarette cards, Wills, three sets, Cricketers (WILLS's) (set, 50 cards, plus 

variation card for no 5), sold with Cricketers 1928 (50 cards) & Cricketers 

2nd Series (50 cards) (gd/vg) (150)  

£80-100

(plus BP*)

216 Cigarette cards, Wills (Scissors), Drum Horses (set, 32 cards) (gd) 
£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

217 Cigarette cards, Wills (Scissors), Types of the British Army (set, 50 cards) (gd)
£60-80

(plus BP*)

218
Cigarette cards, Smith's, A Tour Round the World (Descriptive, multi-

backed) (set, 50 cards) (gd)  

£150-250

(plus BP*)

219
Cigarette cards, Adkin & Sons, Character Sketches (Green back) (set, 12 

cards) (2 with slight marks to backs, gd) 

£30-50

(plus BP*)

220
Cigarette cards, The Express Tobacco Co, How it is Made (Motor Cars), 'M' 

size (set, 50 cards) (gd/vg) 

£50-60

(plus BP*)

221
Cigarette cards, Teofani (Anon), Head-Dress of Nations (Plain back) (set, 20 

cards) (gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

222
Cigarette cards, Teofani (Anon), Sports & Pastimes (Plain back) (set, 25 

cards) (some with slight marks, gen. gd) 

£50-70

(plus BP*)

223
Cigarette cards, Cohen, Weenen, Celebrities (Coloured, 250, Different) (set, 

76 cards) (gd)

£80-120

(plus BP*)

224 Cigarette cards, Wills (Scissors), Beauties (Picture Hats) (set, 32 cards) (gd)
£30-50

(plus BP*)

225
Cigarette cards, BAT, Beauties Tobacco Leaf back, (p/c inset) (set, 52 cards) 

(gen. gd)

£40-50

(plus BP*)

226
Cigarette cards, Sandorides, Famous Racehorses (Lucana) (set, 50 cards) 

(some with slight marks, fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

227
Cigarette cards, Wills (Flag Cigarettes), Jui-Jitsu (set, 50 cards) (some slight 

marks, gen. gd)   

£50-80

(plus BP*)

228 Cigarette cards, Ogden's, Beauties 'HOL' (Blue printed back) (16/25) (gd) 
£70-80

(plus BP*)

229
Cigarette cards, Mitchell's, Actors & Actresses, FROGA D (Brown), (13/50) 

(gen. gd) (13)

£50-70

(plus BP*)

230

Cigarette cards, Carreras, Women on War Work (20/50) nos 5, 7, 8, 10, 11, 

15, 16, 17, 22, 23, 24, 26, 29, 31, 34, 42, 44, 45, 47 & 49, sold with related 

postcards (mixed ages) (23)

£40-60

(plus BP*)

231

Cigarette cards, Naval, three sets & one part set, Gallaher, British Naval 

Series (39/50, missing nos 1, 16, 20, 25, 27, 32, 34, 35, 47, 49 & 50). Sold 

with Ogden's, Flags & Funnels of Leading Steamship Lines (set, 50 cards, 

some minor faults, gen. gd) and two Wills sets, Britain's Defenders (Overseas 

issue) & Warships (NZ issue) (mixed condition, fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

232

Cigarette cards, Naval, 5 sets, Wills, Naval Dress & Badges & Merchant Ships 

of the World, Player's, History of Naval Dress, standard & 'L' size, & Carreras, 

Our Navy (mostly gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

233

Cigarette cards, Aviation, Lambert & Butler, 5 sets, Aeroplane Markings, 

Empire Air Routes, A History of Aviation, (brown and green fronted sets), & 

Aviation (mostly gd/vg)

£80-120

(plus BP*)

234

Cigarette cards, Aviation, 3 sets, Carreras, Famous Airmen & Airwomen (50 

cards, some with marks to backs), Lambert & Butler, Famous British Airmen 

& Airwomen, (25 cards, mostly vg), & Players (Overseas), Aeroplane Series 

(50 cards, gd)

£50-70

(plus BP*)

235

Cigarette cards, Rugby, 3 sets, Churchman's, Rugby Internationals, (2 with 

stains to backs otherwise gd/vg), Ogden's, Famous Rugby Players (vg), & 

Wills, Rugby Internationals (one fair, rest gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

236

Cigarette cards, Carreras, a large quantity of Carreras issues contained in 6 

modern albums, many different series with duplication throughout including 

Turf Slides (1 album), Black Cat issues (1 album), also Film Stars, Figures of 

Fiction, History of Army Uniforms, Glamour Girls, Popular Personalities etc 

(very mixed condition, poor/vg) (approx. 3,000)  

£60-80

(plus BP*)

237

Cigarette cards, 5 modern folders containing 59 sets of cards, Player's (15 

sets), Wills (15 sets inc. Cinema Stars 3rd Series), Gallaher, International 

Tobacco Co, Ogden's, Wix, Phillips, Carreras, Churchman's etc (gd/vg)

£180-220

(plus BP*)

238
Cigarette cards, Taddy, South African Football Team 1906-7 (11/25) (some 

slight marks fair/gd) (11)

£100-120

(plus BP*)

239
Cigarette cards, Gallaher, Regimental Colours & Standards (151-200) (set, 50 

cards) (1 with slight mark to back, rest gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

240
Cigarette cards, Anonymous, Star Girls (set, 25 cards) (4 with writing to 

backs o/w gen gd)

£70-90

(plus BP*)

241
Cigarette cards, A & M Wix, Cinema Cavalcade A (set, 250 cards) includes 

Charlie Chaplin, Laurel & Hardy, Harold Lloyd etc (ser, 250 cards) (gd/vg)

£100-150

(plus BP*)

242
Cigarette cards, Carreras, The Science of Boxing (Black Cat) (set, 50 cards) 

(gd/vg) 

£40-50

(plus BP*)

243
Cigarette cards, BAT (Anon), Butterflies (Girls) (set, 50 cards) (some with 

slight marks, mostly gd)

£50-70

(plus BP*)

244 Cigarette cards, Simonets, Sporting Celebrities (set, 27 cards) (gd)
£80-120

(plus BP*)

245
Cigarette cards, two sets, Franklyn, Davey & Co, Boxing (25 cards, ex) & 

Churchman's Boxing Personalities (50 cards, gd) (125)

£40-60

(plus BP*)

246
Cigarette cards, Hignett's, three sets, Ships Flags & Cap Badges 1st & 2nd 

Series & Greetings of the World (25 cards in each set) (vg) (75)

£50-80

(plus BP*)

247
Cigarette cards, Carreras, Turf Slides, Olympics, 1948 (set of 50 on uncut 

double packets) (vg) (25)

£50-70

(plus BP*)

248
Cigarette cards, Singleton & Cole, Orient Line (anon 11 Ports on back) (set, 

10 cards) (some sl edge knocks, gen gd)

£150-200

(plus BP*)

249 Cigarette cards, Wills, Japanese Series, (10/50, all with minor faults, fair/gd)
£80-120

(plus BP*)

250
Cigarette cards, Lambert & Butler, Arms of Kings & Queens of England (set, 

40 cards) (gen gd)

£50-60

(plus BP*)

251
Cigarette cards, Churchman's, Phil May Sketches (mixed printings) (49/50 

missing no 8) (mixed condition, poor/gd)

£60-80

(plus BP*)

252

Cigarette cards, Dogs, 4 sets, Major Drapkin, Dogs & their Treatment, (15 

cards)  Player's, Dogs Scenic Background, 'XL' size (12 cards), Wills, Dogs 2nd 

Series 'L' size (25 cards) & Wills, Dogs 'A' Series (50 cards) (gd) 

£40-60

(plus BP*)

253
Cigarette cards, Wills (Scissors), one set and one part-set, Derby Day Series 

(set, 25 cards, gen gd) & Dancing Girls (27/28 missing no 3) (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

254

Cigarette cards, 5 sets of sectional cards, Anstie, Clifton Suspension Bridge, 

Wiltshire Downs (20 cards), Windsor Castle (10 cards), Stonehenge (10 

cards) & Ardath, Empire Flying Boat (gd)

£50-70

(plus BP*)

255

Cigarette cards, Ardath, Photocards 'Z' (Sports & General Interest) LF (set, 

99 cards) inc. Bradman, Football Teams, Tennis, Golf etc (some with red 

overprint to back, gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

256
Cigarette cards, Lambert & Butler, Worlds' Locomotives (series of 50) (set, 

50 cards, gd)

£50-60

(plus BP*)

257

Cigarette cards, Lambert & Butler, 2 sets, Worlds' Locomotives (additional, 

25 cards) & Worlds' Locomotives (series of 25) (foxing to most backs, 

fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

258

Cigarette cards, Hill's, 3 sets, Celebrities of Sport (Hill name) (50 cards, a few 

slightly marked ), Decorations & Medals (Hill back) 48 cards (vg) & Famous 

Ships (varnished) (50 cards)

£60-80

(plus BP*)

259
Cigarette cards, Lambert & Butler, 2 sets, Hints and Tips for Motorists (25 

cards) & Motor Car Radiators (25 cards) (gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

260

Cigarette cards, Lambert & Butler, 3 sets, Find Your Way (Drury Lane in 

address), (50 cards), How Motor Cars Work (25 cards) & Motor Index Marks 

(50 cards) (mostly gd/vg)

£60-70

(plus BP*)

261
Cigarette cards, Lambert & Butler, 4 sets, Motor Cars 'A' Series (green back), 

2nd Series (25-50), 3rd Series & Grey Back (gd)

£70-90

(plus BP*)

262
Cigarette cards, Lambert & Butler, 2 sets, Winter Sports & Wireless 

Telegraphy (25 cards in each set, some with sl foxing, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

263
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red back, 'Studio Cigarettes'), 

type card, Horse Racing, H. M. Cannon, Jockey (gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

264

Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red back, 'Regimental 

Cigarettes'), type card, no 2, Horse Racing, Diamond Jubilee, Derby Winner 

(gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

265
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Owners & Jockeys Series, two cards, 

Mr. Leonard Brassey/Bradford & Duke of Devonshire/O. Madden (gd) (2) 

£60-80

(plus BP*)

266
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Owners & Jockeys Series, two cards, 

Prince Soltykoff/Toon & Mr Tom Cannon/K. Cannon (gd) (2) 

£60-80

(plus BP*)

267
Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, The Stage 

(very slight crease, gd)n (1)

£200-250

(plus BP*)

268
Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, Medicine (gd) 

(1)

£200-250

(plus BP*)

269

Cigarette cards, Cohen Weenen, Heroes of Sport, 3 cards, McGregor 

Scottish International, Mason (Cricketer) & R.R. Sandilands, Old 

Westmorelees (Footballer) (all with faults, fair/gd) (3)

£70-90

(plus BP*)

270
Cigarette card, E. Robinson & Sons, Derbyshire & the Peak District, type 

card, 'Gothic Hall, Welbeck Abbey' (gd) (1)

£70-90

(plus BP*)

271
Cigarette card, E. Robinson & Sons, Derbyshire & the Peak District, type 

card, 'The Chapel, Haddon Hall' (gd/vg) (1)

£70-90

(plus BP*)

272
Cigarette card, D. & J. Macdonald, Cricket & Football Teams (Winning Team 

Cigarettes), type card, Hunslet R.F.C. (slight back damage, fair/gd) (1)

£150-200

(plus BP*)

273
Cigarette card, Anstie, Puzzle Series, type card, 'Trace round diagram…' 

(gd/vg) (1)

£70-90

(plus BP*)

274
Trade card, Edmondson's, Boy Scout Proficiency Badges, type card, 

Dairyman (gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

275
Trade card, Edmondson's, Boy Scout Proficiency Badges, type card, Printer 

(gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

276
Trade card, Edmondson's, Boy Scout Proficiency Badges, type card, Starman 

(gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

277
Trade card, Edmondson's, Boy Scout Pruriency Badges, type card, Swimmer 

(gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

278
Trade card, Edmondson's, Boy Scout Proficiency Badges, four cards, Camper, 

Cyclist, Pathfinder & Pioneer (poor/fair)

£30-50

(plus BP*)

279

Trade card, Tom Witt, Manchester, Shield shaped advertising card by 

Sharpe's of Bradford with image of General Kitchener, Union Jack surround 

(gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

280
Trade card, Anon, Shield shaped card by Sharpe's of Bradford  with image of 

Lord Roberts with Union Jack surround (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

281

Trade card, Marmite, mini booklet style card with advert for 'The Three 

Bears' at Queen's Park Hippodrome, 17 December, 1928, unrecorded? (vg) 

(1) 

£25-30

(plus BP*)

282
Trade card, Singer, Bookmark, Her Majesty, Queen Victoria (slight toning, 

gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

283
Trade card, Singer, Bookmark, Military, Lord Kitchener of Khartoum (slight 

toning, gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

284
Trade card, Singer, Bookmark, Military, Field Marshall Lord Roberts of 

Kandahar (slight toning, gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

285

Trade cards, Bile Beans, Conundrums, 3 cards, 'Why is the pig the most the 

most curious of all animals?', 'Why is a waiter like a racehorse?' & 'Why is a 

schoolmaster like a shoeblack? (gd) (3)

£30-40

(plus BP*)

286
Trade card, Outhwaites, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 

'Dreadnoughts Past & Present' (vg) (1) 

£30-50

(plus BP*)

287
Trade card, Mearbeck, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Got Him - 

Good Dog!' (vg) (1) 

£30-50

(plus BP*)

288
Trade card, Mearbeck, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Allied 

Armies' (vg) (1) 

£30-50

(plus BP*)

289
Trade cards, Princes Hall, Shipley, War Portraits, two type cards, nos 29 & 46 

(vg) (2)

£40-60

(plus BP*)

290
Trade cards, The Picture House, Keighley, War Portraits, two type cards, nos 

19 & 20 (vg) (2)

£40-60

(plus BP*)

291
Cigarette card, T.E. Yeomans & Sons, War Portraits, type card, no 22 (gd/vg) 

(1)

£60-70

(plus BP*)

292 Cigarette card, Themans, War Portraits, type card, no 26 (gd/vg) (1)
£40-50

(plus BP*)

293 Cigarette card, Tetley & Sons, War Portraits, type card, no 6 (gd) (1)
£40-60

(plus BP*)

294 Cigarette card, Richard Kennedy, War Portraits, type card, no 11 (vg) (1)
£70-80

(plus BP*)

295
Cigarette card, Tetley & Son, War Portraits, type card, no 37, Maharajah of 

Bikaner (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

296
Cigarette cards, Harvey & Davy, Colonial Troops, two cards, Review Order 

Sierra Leone Royal Artillery & West Indian Regiment (gd) (2)

£60-70

(plus BP*)

297
Cigarette cards, Harvey & Davy, Colonial Troops, two cards, 2nd Beloochs & 

Trinidad Light Infantry (gd) (2)

£60-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

298 Cigarette card, Harvey & Davy, Colonial Troops, type card 45th Sikhs (gd) (1)
£30-50

(plus BP*)

299
Cigarette cards, Ogden's, Beauty & Military p/c inset, 7 Military cards, AC, 

6C, 7C, 8C, 10C, JC & AS (gd) 

£80-100

(plus BP*)

300
Cigarette cards, Ogden's, Beauty & Military p/c inset, 11 cards, all Beauties, 

2S, 4S, 6S, 9S, 3C, 5C, QC, 2H, 5H, 9H & 10H (some with sl marks, gen gd)

£100-120

(plus BP*)

301
Cigarette card, Franklyn Davey & Co, Types of Smokers, type card, no 3 The 

Rustic (gd) (1)

£25-40

(plus BP*)

302
Cigarette cards, J & F Bell, Scottish Clan Series, (7/25 nos 2, 8, 9, 15, 19, 22 & 

25, some sl marks, gen gd)

£30-40

(plus BP*)

303
Cigarette cards, Edward, Ringer & Bigg, Flags of All Nations (Globe & Flag), 

(16/37) (gen gd)

£50-60

(plus BP*)

304

Cigarette cards, Star Tobacco Co, Bombay, Indian Native Types (p/c inset) 8 

cards. 2H, 7H, 4S, 9S, 3C, 8C, KC, & 5D, two with cricket images (some foxing 

& sl marks, fair/gd) 

£50-60

(plus BP*)

305

Tobacco issue, Wills, Medallion, The Duchess of York, believed to have been 

issued to commemorate the British Empire Tour 1901 and possibly only 

issued in one or two countries on the itinerary or even on board the yacht 

itself, scarce (gd) (1)   

£180-200

(plus BP*)

306
Cigarette card, Edwards, Ringer & Bigg, single issue card, Miners Bound For 

Klondyke (gd) (1)

£150-200

(plus BP*)

307

Cigarette cards, Churchman's, Boer War Celebrities, CLAM (Black), 4 cards, 

Maj. Gen. Sir H. Chermside, Maj. Gen. French, Maj. Gen. Macdonald & Lt. 

Gen. Sir G. White (gd) (4) 

£40-60

(plus BP*)

308
Cigarette cards, Churchman's, Actresses FROGA A, 4 cards, Miss Cynthia 

Brooke, Miss Constance Collier, Violet Friend & Miss Ellis Jeffreys (vg) (4) 

£50-70

(plus BP*)

309
Cigarette card, Anstie, Royal Mail Series, 'M' size, type card, The Cunard 

Line, S.S. Campania (one slight corner crease, gd) (1)

£150-200

(plus BP*)

310
Cigarette card, CWS, Advertisement Card for 'Fulvous Mixture Choicest 

Tobaccos', illustrated with packet (vg) (1)

£250-300

(plus BP*)

311
Cigarette card, Cope's, Boxers (New World's Champion), single card issue, 

Jess Willard (vg) (1) 

£30-40

(plus BP*)

312
Cigarette cards, Hudden's, Soldiers of the Century, 6 cards, nos 26, 35, 36, 

40, 48 & 49 (some slight foxing to backs, gen. gd) (6)

£80-120

(plus BP*)

313

Cigarette cards, a collection of 25 scarce cards, UK & a few overseas issues 

inc. Ogden's Victoria Cross Heroes (1), Taddy Heraldry (1), Cope's Boats of 

the World (2), Wills (United Services) (5, 3 green back, 2 yellow) etc (gd) 

£50-60

(plus BP*)

314

Cigarette cards, a collection of 25 scarce type cards, Salmon & Gluckstein, 

Methods of Conveying the Mail (3), Coronation Series 1911 (2), Traditions of 

the Army & Navy (1), The Great White City (4), Wireless Explained (2), 

Clarke's, Marine Series (5), Cope's, Music Hall Artistes (3) & Boats of the 

World (5) (some minor faults, gen gd)

£80-100

(plus BP*)

315

Cigarette cards, a collection of 26 scarce Military type cards inc. Ogden's, 

Victoria Cross Heroes (2), Wills, Soldiers of the World (no Ld. on back) (2), 

Phillips, British War Ships (3), Faulkner's, Our Gallant Grenadiers (2), etc 

(some with minor faults, gen gd)

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

316
Cigarette card, Cope's, The Seven  Ages of Man, 'X' size, type card, 'The 

Lover' (gd/vg) (1)

£80-100

(plus BP*)

317
Cigarette card, Cope's, The Seven  Ages of Man, 'X' size, type card, 'Sans 

Everything' (very small scuff to face o/w gd/vg) (1)

£80-100

(plus BP*)

318
Cigarette cards, Nathan's, Comical Military & Naval Pictures (White Border), 

two cards, 'Take Post Under Cover' & 'Turning Out The Guard' (vg) (2)

£50-80

(plus BP*)

319
Trade card, Spratt's, Prize Poultry, type card, 'Buff Cochins', 'Larger Eggs' 

back (vg) (1)

£30-40

(plus BP*)

320
Trade cards, France, a collection of approx. 100 'P' size cards illustrated with 

French Regiments Military Uniforms (gen. gd)   

£40-60

(plus BP*)

321

Trade cards, France, La Belle Jardiniere, a collection of approx.. 30 large & 

extra large trade cards, various subjects inc. Dogs, Stamps of the World, 

Universal Exposition 1889 etc (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

322

Trade cards, France, Chocolaterie D'Aiguebelle, 127 different cards in part 

sets, various sizes, World of Butterflies (38), World of Birds (43), Nests (Not 

all Bird related) (15), The World of Mammals (11), Banknotes of Various 

Countries (11) & Historical Words (9) (gd/vg) 

£50-80

(plus BP*)

323

Trade cards, France, Au Bon Marche, 4 sub groups of large sized cards, 'Au 

Clair De Lune' (set of 6, ex), Merchants of Old Paris (6/8, vg), Important 

Capital Cities (3/6, vg), The Game of Small Vagabonds  (set, 6 cards, vg) (21) 

£40-50

(plus BP*)

324

Trade cards, France, Guerin-Boutron, a collection 198 cards, part sets & 

odds from many different series inc. Theatre, Battles, Hunting & Fishing, 

Places of the World & much more (gd)

£60-70

(plus BP*)

325

Trade cards, France, Au Bon Marche, 5 sets of cards each with six card in 

each set, Stages of Life, Country Scenes, Histories of Hunting, Adventures of 

a Painter & The Military Life (gd/vg) (30)

£30-50

(plus BP*)

326

Trade cards, France, Au Bon Marche, 4 early issue cards, two fold-out 

novelty cards, one with a picture of Rugby player to front with pull-out 

image of Rugby game inside, the other showing hunting dogs with pull-out 

image of boar hunt inside. Sold with two postcard sized cards being two of 

the four cards in the 'Embarrassments & Accidents Along the Road Series' 

showing stagecoach scenes (gd) (4)  

£30-40

(plus BP*)

327
Trade cards, France, A La Belle Permiere, set of 6 cards, Little Girls in Various 

Scenes, 122mm x 80mm, identical to those of Liebig Series 3A, 1872 (vg) (6)

£25-40

(plus BP*)

328

Trade cards, France, Au Bon Marche, 4 early, large card sets, 'Vieux Paris 

Exposition 1900', (set of 12 cards showing people, soldiers etc in medieval 

costume), The Doe in the Woods, set of 6 cards, Cries of Paris, set of 8 cards 

& The Small Philosophers, set 6 cards (mostly gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

329

Cigarette cards, Egypt, Athanassacopoulo, Photo Series (Numbered), hand 

coloured photos, 'M' size, 95 different cards, mostly beauties, couples, 

children etc (gd) 

£100-120

(plus BP*)

330

Cigarette cards, Egypt, Athanassacopoulo, Photo Series (Black & white 

glossy photos), 'M' size, 41 different cards in two styles, beauties, topless etc 

(some with slight foxing, gen. gd) (41)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

331

Cigarette cards, Egypt, Athanassacopoulo, 'Toccos' Brand issues, Film Star 

Series (Numbered), 'M' size, complete run numbered 1-100 (inclusive) 

includes Charlie Chaplin (x3 different, one with marked back), Harold Lloyd 

etc (gen. gd) (100) 

£100-150

(plus BP*)

332

Cigarette cards, Greece, I.P. Mexe, Photo Series (fronts in brown, hand 

coloured, all with Company rubber stamp marks to backs), 50 different 

cards, mostly topless beauties, also couples, bathing costumes etc (gd)  

£80-120

(plus BP*)

333

Cigarette cards, Greece, I.P. Mexe, Photo Series (inscribed at base 'Cigareta 

Ioan Mexe'), 'K' size, original corner mount album containing approx. 135 

cards, Beauties, Couples, topless etc (gen. gd) 

£100-150

(plus BP*)

334
Cigarette cards, Algeria, J. Climent, Photo Series 2 (A, back 3), Beauties, 

Couples & Eastern Types, 'M' size, 30 different cards (gen. gd) (30)  

£50-60

(plus BP*)

335
Cigarette cards, Algeria, J. Climent, Photo Series 2 (A, back 2), Actresses, 'M' 

size, 31 different cards (gd) (31)  

£50-60

(plus BP*)

336 Cigarette cards, North Africa, Anon, Actresses, 56 cards (gd) 
£40-60

(plus BP*)

337
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Trilby Cigarettes'), 

type card, Golf, Harold H. Hilton (gd, two small edge knocks) (1)

£60-80

(plus BP*)

338

Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Glory Reward 

Cigarettes'), type card, Golf, Tom Morris (gd, some small edge & corner 

knocks) (1)

£200-300

(plus BP*)

339
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Straight Cut 

Cigarettes'), type card, Golf, Ben Sayers (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

340
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red back, 'Studio Cigarettes'), 

type card, no 32, Golf, J. Ball (gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

341

Cigarette cards, Clarke's, Sporting Terms, Golf Terms (8/12), 'A Builder', 'All 

Square', 'A Lofting Iron', 'An Uneven Match', 'A Scratch Player', 'Giving a 

Half', 'keep Your Eye on the Ball' & '2 Up and 1 to Play' (gen. gd) (8)

£150-200

(plus BP*)

342
Cigarette cards, Wills, Famous Golfers, 'L' size inc. Hagen & Vardon (set, 25 

cards) (fair/gd) 

£150-200

(plus BP*)

343 Cigarette cards, Churchman's, 3 Jovial Golfers (set, 36 cards) (gd/vg)
£40-50

(plus BP*)

344 Cigarette cards, Wills, Golfing, 'L' size, (set, 25 cards) (1 fair, rest gd)
£40-60

(plus BP*)

345

Cigarette cards, Golf, a small selection of part-sets and odds, approx. 100, 

inc. Milhoff, Famous Golfers (10), Marsuma, Famous Golfers & their Strokes 

(1), Wills, Famous Golfers 'L' size, (4), Player's, Championship Golf Courses 

(set, 25), Cotton's, Golf Strokes A/B (2), Morris, Golf Strokes Series (14) etc 

(a few fair but mostly vg)

£80-100

(plus BP*)

346

Postcards, a collection of 7 Valentine Series postcards, all with The Burning 

Question 'Have you any cigarette cards?' inc. beach scene, tobacconist shop, 

motor cycle accident, rail porter etc (4 postally used, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

347

Postcards, a collection of 5 Valentine Series postcards, all with The Burning 

Question 'Have you any cigarette cards?' inc. motor car, hunting scene, 

romantic couple etc (one postally used, one with stamp attached) (one poor, 

rest fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

348 Sweet cigarette packets, Barratt's, 2 different Thunderbird packets (gd)
£30-50

(plus BP*)

349 Sweet cigarette packet, Barratt's, Captain Scarlet & the Mysterons (vg)
£25-40

(plus BP*)

350 Sweet cigarette packet, Barratt's, Tarzan, (vg)
£20-30

(plus BP*)

351 Sweet cigarette packet, Cadet Sweets, Stingray (some wear, fair/gd)
£20-30

(plus BP*)

352
Sweet cigarette packets, Primrose Confectionery, Space Patrol & Superman 

(vg)

£30-50

(plus BP*)

353
Sweet cigarette packets, Barratt's, 3 packets, Huckleberry Hound, (some 

edge writing)  & Tom & Jerry (x 2) (gen gd)

£25-40

(plus BP*)

354
Trade card packets, Monty Gum, Thunderbirds, 3 different paper packets 

(one with ink marks to face otherwise gd)

£20-30

(plus BP*)

355
Sweet cigarette packets, 2 Barratt's Football packets, one for sweet 

cigarettes the other for sweet matches (gd)

£30-50

(plus BP*)

356 Sweet cigarette packets, Barratt's, 3 different Football packets 1960's (vg)
£30-50

(plus BP*)

357
Sweet cigarette packets, Barratt's, 4 1970's Football packets inc. World Cup 

1974 (gd/vg)

£30-40

(plus BP*)

358
Sweet cigarette packets, 2 early Barratt's packets, one for Gold Flake Sweet 

Cigarettes, the other Famous Film Stars (vg)

£20-40

(plus BP*)

359

Cigarette & trade card reference books, a collection of 11 reference books 

inc. American Tobacco Cards by Forbes & Mitchell 1999, British Trade Index 

to 1970, Cigarette Cards Australian Issues & Values by Dion Skinner 1983, 

Seconds Out by Evan Jones 1993 etc (fair/vg)

£30-50

(plus BP*)

360 Trade cards, Daily Herald, Cricketers (set, 32 cards) inc. W.G. Grace (gd)
£30-50

(plus BP*)

361
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Sun Cured 

Mixture'), type card, Cricket, Robert Abel (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

362
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Harvest Moon 

Cigarettes'), type card, Cricket, L. C, Braund (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

363
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Regimental 

Cigarettes'), type card, Cricket, R. A. Duff (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

364
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back, 'Studio Cigarettes'), 

type card, Cricket, Lord Hawke (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

365 Trade cards, Boys Magazine, Cricketers, 'M' size (set, 10 cards) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

366
Cigarette card, Gabriel's, Cricketers Series, type card, no 2, Tom Hayward, 

Surrey (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

367
Cigarette card, Gabriel's, Cricketers Series, type card, no 7, T. Richardson, 

Surrey (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

368
Cigarette card, Gabriel's, Cricketers Series, type card, no 12, W. G. Quaife, 

Warwickshire (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

369
Cigarette card, Gabriel's, Cricketers Series, type card, no 14, Brockwell, 

Surrey (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

370
Cigarette card, Gabriel's, Cricketers Series, type card, no 20, Mr J.R. Mason, 

Kent (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

371
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Derbyshire, type card, F. Bracey 

(vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

372
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Derbyshire, type card, J. 

Humphries (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

373
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Northamptonshire, type card, W.A. 

Buswell (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

374
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Northamptonshire, type card, Mr. 

C.J.T. Pool (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

375 Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Essex (set, 15 cards) (mostly vg)
£250-300

(plus BP*)

376 Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Kent (set, 15 cards) (gd/vg)
£250-300

(plus BP*)

377

Trade cards, Barratt's, Cricketers, Footballers & Sportsmen, 10 cards, all 

Cricket subjects, 8 with 'Tarrab Brand Rock' backs, G. Brown, J.W.H.T. 

Douglas, J.W. Hearne, H.W. Lee, T.C. Lowry, F.T. Mann, S.G. Sandham & 

G.T.S. Stevens, plus 2 with 'Barratt's & Co's Sweets Are Pure' backs, C.C. 

Dacre & G. Geary (fair/gd) (10) 

£60-70

(plus BP*)

378

Trade cards, Barratt's, Cricketers, Footballers & Sportsmen, 10 cards, all 

Cricket subjects, 6 with 'Buy Barratt & Co's Sherbet Novelties' backs, K.S. 

Duleepsinghi, G. Gunn, G. Lee, A.A. Mailey, P. Mead & J.C. White, plus 4 with 

'Barratt's Xmas Club Boxes are the Best Order Yours Early' backs, A.E.R. 

Gilligan, H.R. Murrell, M.W. Tate & R. Tydesley (gen gd) (10)

£60-80

(plus BP*)

379
Trade cards, Barratt's, Cricketers, Footballers & Sportsmen, 24 cards, all 

Cricket subjects, mixed brands & all with 'Hills & Lacey Ltd' backs (gd) 

£150-200

(plus BP*)

380
Trade cards, Australia, Griffiths Bros, Cricketers, 1930's, 20 different cards 

from various series (does NOT include any Bradman cards) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

381
Trade cards, Australia, Australian Licorice Co, Cricketers, 1936-7, (set, 44 

cards) includes Bradman (gen. gd) 

£150-200

(plus BP*)

382
Trade cards, Australia, Australian Licorice Co, Test Cricket Series (set, 32 

cards) (mostly gd) 

£150-200

(plus BP*)

383
Cigarette cards, Wills, Cricketers, 1896, two cards, Lord Hawke, Yorkshire & 

Hearne J.T., Middlesex (gd) (2)

£80-100

(plus BP*)

384
Cigarette cards, Wills, Cricketers, 1896, four cards, J.R. Mason Kent, Nichols 

G.B. Somerset, Painter Gloucestershire & Tyler Somerset (gd) (4)

£100-150

(plus BP*)

385

Cigarette cards, Wills, Cricketers, 1896, six cards, Chattertron Derbyshire, 

N.F. Druce Cambridge University, C.L. Townsend Gloucestershire, Martin 

Kent, G.J. Mordaunt Oxford & W. Newham Sussex (gen. gd) (6)

£120-1605

(plus BP*)

386
Cigarette cards, Clarke's, Sporting Terms, Cricket Terms (11/14, missing 'A 

Maiden Over', 'Slip' & 'Stumped') (fair/gd) (11) 

£150-200

(plus BP*)

387
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 1, J.T. Hearne, 

Middlesex (gd) (1)

£150-200

(plus BP*)

388
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 7, T. Richardson, 

Surrey (gd) (1)

£150-200

(plus BP*)

389
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 8,Dr. W.G. Grace, 

London County (gd) (1)

£300-500

(plus BP*)

390 Cigarette cards, Faulkner's, Cricket Terms (set, 12 cards) (gd)
£300-500

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

391
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue back), type card, Cricket, 

Lockwood (gd) (1)

£50-80

(plus BP*)

392
Cigarette cards, Wills, Cricketers 1901 (with vignettes) (set, 50 cards) 

includes W.G. Grace (back slightly toned) (gd)

£550-600

(plus BP*)

393

Cigarette cards, Wills, Cricketers 1896, 14 cards, Baldwin, Bean, Chatterton, 

De Trafford, Druce, Fry, Lord Harris, Hearne, Hewett, Lilley, Martin, 

Ranjitsinhji, Townsend, & Quaife ( all with toning & minor faults, fair)

£250-350

(plus BP*)

394
Cigarette cards, Wills, Cricketers, 1908, 2 sets, one 'WILL'S' (25 cards) & 

'WILL's' (50 cards) (some with foxing and sl marks, gen gd)

£70-90

(plus BP*)

395

Cigarette cards, Cricket, Northamptonshire, a Phillips, collection of 19 

photographic cards, Cricketers (Brown Back) 10 cards, 59c, 75c, 78c, 107c, 

108c, 109c, 127c, 128c, 199c & 211c, Cricketers LF, 1 card 128c & Cricketers 

(Pinnace) 8 cards, nos 75c, 78c, 107c, 108c, 109c, 127c, 128c & 199c (mostly 

gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

396
Cigarette card, Clarke's, Cricketer Series, type card, no 3, W.G. Quaife (vg) 

(1)

£80-100

(plus BP*)

397
Cigarette card, Clarke's, Cricketer Series, type card, no 5, W. Brockwell (gd) 

(1)

£70-90

(plus BP*)

398 Trade cards, Bassett, Cricket 1st Series (set, 50 cards) (vg)
£50-60

(plus BP*)

399 Cigarette cards, Millhoff, Famous Test Cricketers (set, 27 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

400
Cigarette cards, Taddy, Footballers (New Zealand), two cards, R.M. Owen & 

G. Tyler (gd) (2) 

£60-80

(plus BP*)

401
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Miss Jessie 

Bond (gd) (1)

£200-250

(plus BP*)

402
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (21-40), two cards, nos 26 & 

38 (both vg) (2) 

£50-60

(plus BP*)

403
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (101-125), two cards, nos 103 

& 105 (vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

404
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (101-125), two cards, nos 121 

& 123 (vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

405
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 1, The Great 

American Cow, Lady Viola (very slight foxing, gd) (1)  

£50-70

(plus BP*)

406
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 5, Longhorn 

Cow, 'Lady Panza' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

407
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 18, Friesland 

Black & White Holstein Cow, 'Melford Eva' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

408
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 17, Shorthorn 

Bull, 'Tongswood Bamton' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

409
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 26, Percheron 

Mare, 'Pervanche' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

410
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 40, Hunter 

Stallion, 'Golden Prince' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

411
Cigarette cards, Taddy, V C Heroes-Boer War (41-60), 5 cards nos 42, 45, 46, 

50 & 51 (gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

412
Cigarette cards, Taddy, V C Heroes-Boer War (41-60), 5 cards nos 53, 55, 56, 

58 & 59 (gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

413

Cigarette cards, Taddy, 20 type cards, V.C. Heroes-Boer War (2), Dogs (1), 

Territorial Regiments (2), Famous Actors & Actresses (2), Coronation Series 

(2), British Medals & Ribbons (1), Famous Jockeys (With Frame) (2), British 

Medals & Decorations Series 2 (2), Orders of Chivalry (1), Royalty Series (2) 

& Autographs (3) (some with faults, gen gd) (20)

£70-80

(plus BP*)

414
Cigarette cards, USA, Kinney, Novelties (Diecut), a collection of 36 cards, 

various styles (fair/gd)

£80-120

(plus BP*)

415
Cigarette cards, USA, Kimball, Savage and Semi Barbarous Chiefs & Rulers 

(14/50) (most with staining to backs, 2 also with scuffed backs, fair/gd) 

£80-120

(plus BP*)

416

Trade issue, USA, The Woolson Spice Co, The White Squadron, special 

booklet containing large colour cards of USA Battleships with details (cover 

worn, some creasing & foxing) (fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

417
Cigarette cards, USA, BAT, Types of North American Indians, 5 cards, nos 6, 

7, 9, 10 & 12 (gd/vg) (5)

£30-50

(plus BP*)

418

Cigarette cards, USA, Duke's, Histories of Poor Boys & Other Famous 

People, 7 cards, President Harrison, Mary Anderson, Charles S. Parnell, 

Adelina Patti, Henry M. Stanley, John L. Sullivan & T. DeWitt Talmage 

(fair/gd) (7)

£70-90

(plus BP*)

419

Cigarette cards, USA, Duke's, The Terrors of America (41/50), several 

baseball related (most with faults & back staining, one with back damage, 

fair) (41) 

£200-250

(plus BP*)

420

Trade cards, USA, a collection of 40+ early advertising cards, Trafton & 

Anthony, Martin & Miller (Clothiers), Eureka Café, Dr. Tucker's Compound, 

Van Siclen & Townsend's Market, N. Darling & Co, J.L. Hicks (Diamonds, 

Watches & Jewelry) & The Great Atlantic & Pacific Tea Company (gd)

£40-60

(plus BP*)

421

Cigarette cards, USA, Baseball, Red Man Chewing Tobacco, Baseball Series, 

5 cards, no 16, Stan Musial 1952 National League Series (Hall of Fame ), no 7 

Eddie Joost & no 11 Eddie Robinson both 1953 American League Series, no 

14 Edwin 'Duke' Snider 1953 National League Series & no 4 Carl Erskine 1954 

Red Man All-Star Series (gd) (5)    

£100-150

(plus BP*)

422

Cigarette cards, USA, Booker Tobacco Co, Educational Series List of U.S. 

Battleships, 18 different, all rubber stamped to backs (very mixed condition, 

poor/gd) 

£60-80

(plus BP*)

423
Cigarette cards, Canada, Imperial Tobacco (Canada), Lacrosse Series, Set 3, 

10 cards, nos 2, 6, 9, 10, 12, 13, 14, 18, 19 & 20 (gd/vg) (10)

£100-150

(plus BP*)

424
Cigarette cards, Canada, Imperial Tobacco (Canada), Lacrosse Series, Set 3, 

10 cards, nos 26, 30, 34, 38, 41, 43, 45, 46, 48 & 50 (gd) (10)

£100-150

(plus BP*)

425

Trade cards, USA, Baseball, a selection of 6 early advertising cards all 

illustrated with comic baseball scenes inc. Jones, Morgan & Co (Clothiers & 

Hatters), R.C. Brown (Cigars), The Sporting Life Publishing Co, James 

Mullaney (Boots & Shoes) etc (gd) (6) 

£50-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

426

Trade cards, USA, Baseball, a further selection of 6 early advertising cards all 

illustrated with comic baseball scenes, Kirby, Du Bois & Boyd (House 

Furnishing Goods, x2 different), Laidley's Sarsaparilla, Boston One-Price 

Clothing Co, The Great Atlantic & Pacific Tea Co & Marshall & Ball (Clothiers) 

(gen. gd) (6)

£50-80

(plus BP*)

427

Trade cards, USA, a selection of 9 early advertising all with a sporting theme 

inc. American Football, Tennis, Winter Sports etc, issuers include The Great 

Atlantic & Pacific Tea Co, G.S. Hopkins Notions Store, Herrick & Lodewick 

(Footwear) etc (fair/gd) (9)  

£30-50

(plus BP*)

428

Trade cards, a collection of 16 early Continental & USA advertising cards all 

featuring billiard scenes, various sizes & issuers inc. Guerin-Boutron, A.S. 

Spaulding (Provision Dealer, New York), C. Toulet (France), A. Schulle (St 

Etienne), Grootes etc (gen. gd) (16)  

£30-50

(plus BP*)

429
Tobacco issue, ATC, Celluloid Buttons, Cricketers (Cameo), 'K' size 13/14, 

missing J.T Hearne (all with some staining, fair/gd) 

£800-1200

(plus BP*)

430
Printed Album, USA, Allen & Ginter, fold-out album showing illustrations of 

die-cut novelty cards (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

431

Printed Album, USA, Kimball, Champions of Sports & Games, binding 

removed leaving 13 loose pages including cover, back cover page missing, 

showing 48/50 cards including baseball players (gd)

£250-300

(plus BP*)

432
Printed Album, USA, Duke's, Governors Coats of Arms & Maps, sold with 

original unused Duke's posting envelope (gd) (2) 

£60-80

(plus BP*)

433

Printed Album, USA, United States Cartridge Co, 'It’s All in the Draw', album 

with original binding cord illustrated with Poker hands (cover slightly grubby 

o/w gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

434

Cigarette cards, USA, Ellis & Co, Breeds of Dogs (Name on front, all 'Tiger 

Cigarettes' issues), 8 cards, Esquimaux, Fox Terrier, Pug, Poodle, Gordon 

Setter, Irish Setter, Sky Terrier & St Bernard Dog (Smooth) (gen. gd) (8)

£100-150

(plus BP*)

435

Cigarette cards, USA, Ellis & Co, Breeds of Dogs (Name on front, all 'Triplex 

Cigarettes' issues), 9 cards, Deer Hound, Grey Hound, Blood Hound, Fox 

Hound, Irish Setter, Newfoundland, American Beagle, Sky Terrier & St 

Bernard Dog (Smooth) (fair/gd) (9)

£100-150

(plus BP*)

436

Cigarette cards, USA, Ellis & Co, Breeds of Dogs (Name on front, all 'Bengal 

Cheroots' issues), 14 cards, Deer Hound, Grey Hound, Blood Hound, Bull 

Dog, Mastiff, Bull Terrier, Collie, Newfoundland, American Beagle, English 

Setter, Sky Terrier, St Bernard Dog (Rough), English Pointer & King Charles 

Spaniel (some with minor faults, gen. gd) (14)

£150-250

(plus BP*)

437

Cigarette cards, USA, Cameron & Sizer, The New Discovery (all with 

'Cameron & Cameron Successors' overprinted in red to backs) (23/25, 

missing 'A Spanish Explorer', & 'Costume of Female Puritan Settler 1600') 

(gd) (23)

£200-250

(plus BP*)

438
Cigarette card, USA, S.F. Hess, Poker Puzzle Cards, two type cards (both 

'Diadem Cigarettes' green back) (1 fair, 1 vg) (2)

£30-40

(plus BP*)

439
Cigarette cards, USA, The Ashville Tobacco Works & Cigarette Co, Actresses, 

four cards, Edith Clair, Marie Jansen, Emily Fair & Mable Scott (gd) (4)

£80-120

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

440

Cigarette cards, USA, The Ashville Tobacco Works & Cigarette Co, Actresses, 

four cards, Irene Marble, Fanny Kemble, Miss Corinne & Miss Connaught 

(gd) (4)

£80-120

(plus BP*)

441
Cigarette cards, USA, Spaulding & Merrick, Animals, 'M' size, all red & white 

(15/24, missing nos 4, 10, 14, 16, 18, 19, 20, 22 & 24) (fair/gd) (15)  

£70-90

(plus BP*)

442 Cigarette cards, USA, Fred Weddemann, Flags, 23 different (gd) 
£100-150

(plus BP*)

443

Trade booklets, USA & Canada, Chase & Sanborn, 5 booklets issued 1900-

1914, Butterflies of North America, North American Birds, North American 

Animals, Seals & Coats of Arms & Epochs of United States History (gd/vg) (5)  

£30-50

(plus BP*)

444

Tobacco issue booklet, USA, 'velvet Joe's Almanac, 1918, distributed with 

'Velvet' pipe tobacco, a brand of Liggett & Myers Tobacco Co, St Louis (some 

slight age toning, gd) (1)  

£25-40

(plus BP*)

445

Trade issue playing cards, USA, two sets in original boxes, 'Scenes & 

Descriptions of the Golden West along the lines of the Southern Pacific Road 

of a Thousand Wonders' published exclusively for the Van-Noy Interstate 

Company & 'Historic Boston & Vicinity' published by Chisholm Brothers (gd)

£50-70

(plus BP*)

446
Trade card, Baseball, Germany, Sanella Margarine, type card, Babe Ruth 

Card, Babe Ruth from the Handbook of Sport Series, 105mm x 69mm (vg) (1)

£80-120

(plus BP*)

447

Trade cards, USA, Singer Sewing Machine Co, selection of 23 cards, The 

American Singer Series (American Song Birds with Eggs) (set of 16 cards), 

The Singer Tapestries (5 cards depicting scenes of 16th Century Exploration 

of North America) & Flowers (2 cards, Appleblossom & Roses) (gd/vg) (23) 

£40-60

(plus BP*)

448 Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Flags of All Nations (22/48) (gen gd)
£50-70

(plus BP*)

449 Printed album, USA, Kinney Leaders, with original cord binding (vg) (1)
£60-80

(plus BP*)

450

Cigarette cards, USA, Mayo, Naval Uniforms (19/20, missing American 

Sailor) (some toning, marks to backs, one with ink number to back, mostly 

gd) (19)  

£300-500

(plus BP*)

451
Tobacco Leathers, USA, ATC, Nursery Rhymes Illustrated, 27 different (3 

with punch holes to corners o/w gd) (27)

£50-60

(plus BP*)

452
Tobacco Leathers, USA, ATC, selection of 16 leather issues, Girls (4), Breeds 

of Dogs (6) & Movie Film Personalities (6) (some slight marks, gen. gd) (16) 

£50-60

(plus BP*)

453
Cigarette cards, USA, ATC, Light House Series 'L' size, (41/50) (3 with back 

damage, fair/gd)

£70-90

(plus BP*)

454 Cigarette cards, USA, Kimball, Dancing Girls of the World, 14/50 (gd)
£80-120

(plus BP*)

455
Cigarette cards, USA, Kimball, Dancing Women (20/50) (3 with writing to 

backs, some with sl marks, fair/gd)

£80-120

(plus BP*)

456
Cigarette cards, USA, Kimball, Beauties, playing card inset, 3 cards, 9C, 9H & 

KS (gd)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

457

Cigarette cards, USA, Consolidated Cigarette Co, Ladies of the White House, 

standard size,  6 cards, Mrs James A Garfield, Mrs Benjamin Harrison, Mrs 

William H Harrison, Mrs Rutherford B Hayes, Mrs Mary Arthur McElroy, & 

Mrs Franklin Pierce (some sl marks, gen gd)  

£40-60

(plus BP*)

458

Cigarette cards, USA, Goodwin's, Games & Sports Series, 6 cards, Chariot 

Race, Coursing, Curling, Pistol Shooting, Pole Vaulting & Skittles (all with sl 

marks, fair/gd)

£50-70

(plus BP*)

459

Cigarette cards, USA, Goodwin's, Flowers, 7/50, Begonia,  Bride Rose, 

Cardinal, Golden Rod, Jack Rose, Pinks & Snowball (most with sl marks, 

fair/gd)

£50-60

(plus BP*)

460
Trade cards, USA, W.S. Company (1942), Army, Navy & Air Corps (601-648) 

(set, 48 cards) includes Churchill, Roosevelt, MacArthur etc (vg) 

£70-90

(plus BP*)

461
Cigarette cards, BAT (Albert Cigarettes), L'Afrique Equatoriale de l'Est a 

l'Ouest, 'M' size (set, 50 cards) (gd) 

£30-50

(plus BP*)

462 Cigarette cards, BAT (Eagle Bird), Siamese Alphabet (set, 50 cards) (gen. gd) 
£30-50

(plus BP*)

463

Cigarette cards, BAT (Eagle Bird), Advertisement Cards, XL size, 203 x 

135mm each with 3 Eagle Bird Packets superimposed, 8 different, nos 1307, 

1472, 1544, 1614, 1769, 1919, 2800 & 2999 (gen. gd) (8) 

£60-80

(plus BP*)

464 Cigarette cards, BAT (Eagle Bird), Views of Siam (set, 50 cards) (gd)
£40-50

(plus BP*)

465
Cigarette cards, BAT (Eagle Bird), two sets, Siamese Play-Phra Aphai 1st & 

2nd Series (36 cards in each set) (some age toning, gen. gd) (72) 

£30-50

(plus BP*)

466 Cigarette cards, BAT (Eagle Bird), Flags & Pennons (set, 60 cards) (gd)  
£30-50

(plus BP*)

467
Cigarette cards, China, Kiu Cheong, Chinese Opera Actors & Actresses 'L' size 

(set, 20 cards) (vg)

£30-50

(plus BP*)

468
Cigarette cards, China, Hwaching, Chinese Opera Comic Stage Characters 

2nd Series (set, 100 cards) (some age toning & sl foxing, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

469
Cigarette cards, China, Dah Tung Nan, Chinese Series Ref D110-460 (4) (set, 

20 cards) (gd)

£30-50

(plus BP*)

470

Cigarette cards, China, San Shing Tobacco Co, Chinese Beauties, a collection 

of approx. 100 cards from various series mostly identified with reference 

numbers (mixed condition, poor/vg)

£60-80

(plus BP*)

471

Cigarette cards, China, Nanyang Bros, Chinese Beauties, a collection of 

approx. 110 cards from various series, mostly identified with reference 

numbers (mixed condition, poor/vg)

£60-80

(plus BP*)

472
Cigarette cards, China, Nanyang Bros, The Water Margin, Ref N112-770, 'M' 

size, 63 different cards (gen gd)

£50-60

(plus BP*)

473
Cigarette cards, China, Nanyang Bros, Weapons of War, standard size (set, 

40 cards) (gd)

£30-50

(plus BP*)

474

Cigarette cards, an album containing 550+ cards, all Chinese, Japanese & 

Javanese related, all with manufacturers beginning 'A' & 'B' inc. A.T.C, 

African Tobacco Co, British Cigarette Co, Thomas Bear & Sons plus various 

anonymous issues (very mixed condition, poor/vg)

£150-200

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

475

Cigarette cards, an album containing 350+ cards, all Chinese, related, all 

with manufacturers beginning 'C' -'F'  part-sets & odds, inc. Cairo Cigarette 

Co, Chien Wha, China South Tobacco Co, China Yue Shing Tobacco Co, Chung 

Ho Tobacco Co, Dah Chung Kao Tobacco Co, Dah Tung Nan, etc (mixed 

condition, poor/vg)

£150-200

(plus BP*)

476

Cigarette cards, China, Wills, an album of Chinese issues, 550+ cards but 

also additionally many duplicates/variations inc. Pirate Cigarettes, Ruby 

Queen, Pinhead Cigarettes etc subjects inc. birds, Chinese trades, houses of 

Parliament, famous warriors, etc (mixed condition, poor/vg)

£150-200

(plus BP*)

477

Cigarette cards, China, Nanyang Bros, an album containing approx. 660 

cards, sets, part-sets & odds, various subjects inc. Three Kingdoms, Animals, 

Chinese views, Siamese Flags & Pennons, Health Series, Siamese Play, 

Postage stamps & Flags of Nations and many others (mixed condition, 

poor/vg) 

£150-200

(plus BP*)

478
Cigarette cards, Smith's, Battlefields of Great Britain (set, 50 cards) ALL with 

'Smith's Studio Cigarettes' backs, SCARCE as matching set (vg) 

£300-500

(plus BP*)

479
Cigarette cards, Smith's, Battlefields of Great Britain (set, 50 cards) ALL with 

'Smith's Albion Gold Flake Cigarettes' backs, SCARCE as matching set (vg) 

£300-500

(plus BP*)

480 Cigarette cards, Morris, Motor Series (set, 25 cards) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

481

Cigarette & trade cards, Scouting, Cowan's of Canada, Boy Scout Series, 3 

cards nos 1, 3 & 4 sold with anon. Boy Scouts Signalling (29 cards) (mixed 

condition, fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

482

Cigarette & trade cards, interesting selection of Bird related cards, mostly 

part-sets and odds inc. anon. Budgerigars (set plus special album), also 

issues by Typhoo, Thomson, Capern's, Tetley Tea, Dunn's, some school 

reward cards etc  (fair/vg) (90+)

£50-70

(plus BP*)

483
Cigarette cards, Smith's, Medals, (numbered Smith, multi-backed) (set, 50 

cards) (some light staining & foxing to backs otherwise gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

484
Cigarette cards, Smith's, A Tour Round the World (descriptive, multi-backed) 

(set, 50 cards) (some with sl foxing mostly gd/vg)

£200-250

(plus BP*)

485

Cigarette cards, selection, Player's, Highland Clans (set), British Live Stock 

(set), Wills, Cinema Stars, 1st & 2nd Series (2 sets, 25 cards in each), 

Merchant Ships of the World (set, 50 cards). Wills (NZ), Coaches & Coaching 

Days (set, 50 cards) & Calendar Issues for 1911 & 1912 (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

486

Cigarette cards, a collection of 'L' & 'XL' size sets, Player's, British Naval 

Craft, British Butterflies, Cats, A Nature Calendar, Racing Yachts, Characters 

from Dickens, & Wills, English Period Costumes & British Castles (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

487 Cigarette cards, Taddy, Famous Jockeys (With Frame) (set, 25 cards) (vg)
£300-350

(plus BP*)

488
Cigarette cards, Player's, England's Military Heroes (Narrow) (set, 25 cards) 

(mostly gd/vg)

£300-350

(plus BP*)

489
Cigarette cards, Wills, Ships (Three Castles Back) (set, 25 cards) (one with 

slight trim o/w gd/vg)  

£300-400

(plus BP*)

490
Cigarette cards, Taddy, South African Football Team 1906-7 (16/25) (3 with 

slight marks o/w gd/vg) (16)

£120-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

491

Cigarette cards, Taddy, Admirals & Generals - The War (South Africa), (set, 

25 cards plus 19 variations, type of board, back shades, printing types etc) 

(gd)

£800-1000

(plus BP*)

492 Cigarette cards, Goodbody's, War Pictures (set, 20 cards) (gen. gd) 
£300-400

(plus BP*)

493
Cigarette cards, Bayley & Holdsworth, Flag Signalling Code Series (set, 26 

cards) (vg)

£2000-2500

(plus BP*)

494 Cigarette cards, Taddy, Boer Leaders (set, 20 cards) (gd/vg)
£150-200

(plus BP*)

495

Cigarette cards, Taddy, Clowns & Circus Artistes (Unissued) (set, 20 cards). 

Original set of cards from the private collection of a renowned deceased 

collector, many of the other Taddy cards being offered in this sale are from 

the same source. (some with slight album corner marks, gd) (20)

£8000-12000

(plus BP*)

496
Cigarette cards, Smith's, Boer War Series (Black & White) (set, 25 cards) 

includes Baden-Powell (vg) 

£800-100

(plus BP*)

497 Cigarette cards, Taddy, Famous Actors & Actresses (set, 25 cards) (gd/vg)
£150-180

(plus BP*)

498
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Wireless Explained (set, 25 cards) 

(mostly gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

499
Cigarette cards, Faulkner's, Kipling Series (set, 12 cards) (2 with slight marks 

to backs, mostly gd)

£80-120

(plus BP*)

500 Cigarette cards, Faulkner's, Street Cries (set, 12 cards) (gd)
£100-150

(plus BP*)

END OF AUCTION

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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